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Спецификация

Поз. Обозначение Наименование Кол.
Масса
ед., кг

Приме-
чание

Стержни

1 ГОСТ 5781-82* ∅16 А400 L=3923.6 м 1.58 6199.3

2 ГОСТ 5781-82* ∅18 А400 L=122.1 м 2.00 244.3

3 ГОСТ 5781-82* ∅22 А400 L=163.3 м 2.98 486.6

4 ГОСТ 5781-82* ∅25 А400 L=41.2 м 3.85 158.5

Материалы

ГОСТ 26633-2015 Бетон B30 F150 W6 149.6 м©

Бетонная подготовка B7,5 38.4 м©

Щебеночная подготовка 82.7 м©
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Спецификация

Поз. Обозначение Наименование Кол.
Масса
ед., кг

Приме-
чание

Стержни

1 ГОСТ 5781-82* ∅12 А400 L=3887.9 м 0.89 3452.5
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2 5
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Относительной отметке 0,000 соответствует абсолютная отметка 199,30.
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Относительной отметке 0,000 соответствует абсолютная отметка 199,30.
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Поддерживающий каркас

(шаг 1000)

Ведомость деталей

Поз. Эскиз

М-1

Ск1

Детали

М-1 ГОСТ 5781-82* ∅8 А240 L=470 4862 0.19 923.8

Ск1 ГОСТ 5781-82* ∅12 А400 L=1285 684 1.14 779.8

КП-1

ГОСТ 5781-82* ∅12 А400 L=2028 м 0.89 1800.9

ГОСТ 5781-82* ∅12 А400 L=425 7608 0.38 2871.3

Относительной отметке 0,000 соответствует абсолютная отметка 199,30.
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Относительной отметке 0,000 соответствует абсолютная отметка 199,30.

Смотртреть совместно с листом 10-12.
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Относительной отметке 0,000 соответствует абсолютная отметка 199,30.

Смотртреть совместно с листом 9.
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Относительной отметке 0,000 соответствует абсолютная отметка 199,30.

Смотртреть совместно с листом 9.
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Относительной отметке 0,000 соответствует абсолютная отметка 199,30.

Смотртреть совместно с листом 9.
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Относительной отметке 0,000 соответствует абсолютная отметка 199,30.

Смотртреть совместно с листом 14-26.
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Смотртреть совместно с листом 13.
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Смотртреть совместно с листом 13.
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Смотртреть совместно с листом 13.
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Смотртреть совместно с листом 13.
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Смотртреть совместно с листом 13.
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Смотртреть совместно с листом 13.
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Смотртреть совместно с листом 13.
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Смотртреть совместно с листом 13.
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Смотртреть совместно с листом 13.
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Смотртреть совместно с листом 13.
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Смотртреть совместно с листом 13.


